

ХРОНИКА И СМѢСЬ.

— Постройка психіатрической клиники Императорскаго Казанскаго Университета закончилась и уже приступлено къ оборудованію ея. Открытіе предполагается не позднѣе сентября 1914 года.

— 27-го ноября текущаго года исполнилось 25-ти лѣтіе существованія психіатрической лечебницы Самарскаго Губернскаго Земства. Празднованіе этого знаменительнаго дня въ исторіи учрежденія, обслуживающаго громаднѣе по пространству и количеству населенія районъ предполагалось приурочить къ 1 му декабря текущаго года.

— Совѣтъ Министровъ отклонилъ ходатайство Харьковскаго Губернскаго Земства о принятіи не счетъ казны части расхода по содержанію Харьковской губернской психіатрической больницы (Обозрѣніе Психіатріи № 4—5).

— С.- Петербургская губернская земская управа постановила расширить больницу для душевно-больныхъ въ имѣніи губ. земства «Сиворицы», доведя комплектъ больныхъ съ 350 человѣкъ до 600 (Журналъ-Невропатологіи. Книга 3—4).

— Министерствомъ внутреннихъ дѣлъ была командирована особая Комиссія на юго-востокъ Россіи съ цѣлью выясненія мѣста, удобнаго для постройки психіатрической лечебницы, которая бы обслуживала районъ Екатеринославской «Ставропольской губерніи и области войска Донскаго. Комиссія, осмотрѣвъ мѣсто, предназначенное для постройки лечебницы въ Нахичевани, Ставрополѣ у Луганскѣ, нашли послѣдній наиболѣе удобнымъ и высказалась за постройку лечебницы въ Луганскѣ. (Журн Невр. кн. 3—4).

— Министерство внутреннихъ дѣлъ, согласно ходатайству главнаго начальника Приамурскаго Края, выразило принципиально свое согласіе на устройство въ краѣ окружной лечебницы для душевно-больныхъ по расчету на 750 ч., опредѣливъ приблизительно стоимость устройства лечебницы въ суммѣ 1.700.000. Министерство финансовъ и Государственный Контролеръ также изъявили принципиальное согласіе на отпускъ необходимыхъ для постройки средствъ изъ государственнаго Казначейства. (Журн. Невр. Кн. 3—4).

— Въ Саратовской губ. нѣкая г-жа Терникова изъявила желаніе бесплатно уступить губернскому земству на постройку зданій районной психіатрической лечебницы 50 десятинъ земли, находящейся при станціи «Ершово» Покровско-Уральской линіи желѣзной дороги (Врач. Газ. № 43).

— Въ виду крайняго переполненія петербургскихъ городскихъ психіатрическихъ больницъ возбужденъ вопросъ о расширеніи Ново-знаменской городской больницы. Въ настоящее время въ этой больницѣ помѣщается 1100 больныхъ. Предполагается съ весны будущаго года приступить къ постройкѣ на Ново-знаменской дачѣ новаго зданія на 500 больныхъ. Съ постройкой этого зданія явится возможность отчасти разгрузить больницы, расположенныя въ чертѣ города. (Врач. Газ. № 43).

— Начальникъ главнаго военно-санитарнаго управленія утвердилъ постановленіе конференціи Военно-Медицинской Академіи о раздѣленіи, освободившейся послѣ ухода акад. В. М. Бектерева, кафедръ нервныхъ и душевныхъ болѣзней и объ объявленіи конкурса на замѣщеніе двухъ кафедръ: кафедръ нервныхъ и кафедръ душевныхъ болѣзней (Врач. Газ. № 46).

— Pasteur'овскій Институтъ получилъ отъ неизвѣстнаго лица 90000 фр. для учрежденія преміи за лучшую работу о леченіи воспаленія мозговыхъ оболочекъ. (Врач. Газ. № 46).